

17年底比特币带领各种山寨币在全世界面前上演了一场疯狂的资本盛宴。其超乎想象的涨幅度让资本大亨们为之侧目。尽管虚拟币去中心化的属性一直让各国谨慎对待。但是嗅觉灵敏的资本大鳄们早已率先出手。纷纷争抢虚拟币的蛋糕。

盛宴过后,一地鸡毛。随着资本市场的第一次数据掠夺结束。跑步进场的韭菜们集体遭遇滑铁卢。

面对瀑布,愚蠢的人要跳楼,信仰的人在装死,勇敢的人在建仓。

风险和利润成正比这句话在虚拟币市场得到了最好的验证。去中心化和匿名属性决定了虚拟币几乎不被任何人控制。那些一夜暴富和一夜破产的人和带血的筹码组成币圈的财富神话的同时宣告了一个时代的来临。

比特币横盘,主流币种集体跳水,熊牛交替,在这里我们列出十个虚拟币供大家参考。这些币种或保守安全,或技术过硬,或概念新颖。

在此也奉劝诸位币友:衡量一个币有没有潜力,不要只看宣传和白皮书。要尽量从无法包装的地方去衡量这个币的价值。

2018年值得入手的十个虚拟币:

10.BTC比特币

没错,作为业内龙头标杆,比特币无论从哪方面都不应该排到末端,但是别忘了,我们要讨论的是最值得投资的虚拟币,而不是最值钱的虚拟币。比特币是个好东西,但是恰好因为大家都这么认为,所以他已经具有了高认可度。确保了价格的稳定。在币圈里,投资比特币就是保值的象征。所有的币都有归0的可能性,唯独比特币是个例外!

比特币的单个价格超过4万,相对于高风险高回报流行以小博大的币圈,航空母舰姿态的比特币更注重稳定,再想在比特币身上实现逆袭的财富自由之梦,已经很难很难。

9.BTG比特币黄金

作为比特币的分叉币之一,比特币黄金的技术和构建是当之无愧的最科学的。无奈比特币儿子众多,又有BCH比特币现金这样的大皇子挡路。BTG比特币黄金一直处于被压制的尴尬位置。

尽管经历了爆跌20倍重量级灾难,但是BTG比特币黄金依然坚挺的游荡在单价100-300人民币之间。不少带血的筹码落入资本口袋。当新一轮牛市到来的时候,自然就是BTG黄金向高高在上的BCH比特币现金发起挑战的时候。上演一场比特币大皇子的夺嫡之争。

200人民币挑战50000人民币的单价。就算挑战失败,也是十倍利润!

8.IOST

IOST是一款发布于2018年的全新数字货币,抓住第一批资本盛宴的尾巴。上线发行之初就获得了多家资本青睐,阿里和红杉的身影也参与其中。ICO均价为0.04-0.08。单价最高达到0.5的价格。10倍的涨幅度在币圈并非难事。资本系注资的IOST还有相当大的升值空间和应用功能扩展。

截止发稿日期,IOST的价值约为0.17单价。三倍左右的筹码相对实惠很多。

7.AE

作为欧洲研发的虚拟币,AE一直承载着超越或取代ETH的使命。一年的时间从稳步上涨15倍。也是为数不多的顶着瀑布依然上涨的币种。

尽管15倍的涨幅度让很多人担心AE可能会后继乏力,但是从AE自身定位和技术而言,现如今的价格和价值依然拥有很大的上升空间。是一个值得埋伏建仓的优质币种。

6.DOGE狗狗币

狗狗币作为老牌虚拟币,一直和未来系一样金穗比特币补步伐,属于最紧紧跟随大盘比特走向的老牌正统虚拟币。在去年底大盘高歌猛进的牛市中首次突破0.13的历史最高价,之后紧随比特行情回调。这种紧跟大盘走势的低价货币,实在是保守派最喜欢的投资的产品。

5.SHDC影子

SDHC影子是一款基于以太网络代比开发出的概念币,从去中心化的技术上向中心化属性靠拢,这种反本质的概念模式是区块链形式的一种反向试验。对于散户而言优点自然是庄家要确保手中一直持有足够多的筹码。这对于散户来说无异于是极大的保障。

发售模式上SHDC影子采用了矿机销售,这也侧面提现出对于市值仅五个亿的SHDC影子,庄家在初期就很是珍惜手中的筹码。和时下流行的空头币,邀请币形成了强烈对比。

4.ENU

ENU最初发行于18年初,是一款基于EOS代币开发出的概念币。发售模式为空投。即用户向ENU官方发送0个ETH,就可以收到数量不等的ENU。在币信的推动下,ENU一度冲破了0.8单价。成为最为成功的空投虚拟币。引领了虚拟币空投的狂潮。

ENU目前价格0.22单价。总市值约为1.2亿。随着主网快照等应用功能研发,上升空间还是巨大的。

3.NXT未来币

在ETH以太坊问世之前,NXT未来币一直和LTC莱特币争夺着比特第二的位置,却始终失之交臂,尽管16年发布ARDR阿朵,17年年底发布其未来系大皇子IGNIS火链上线,NXT未来币和IGNIS火链,ARDR阿朵全线涨至10-16的历史最高单价,但是未来系币种始终未能跻身前市值10。整个未来系都具有很大的上升空间。

2.LRC路印协议

LRC路印协议,启动于17年8月左右。私募价格为0.5左右。LRC路印虽然多次强调自己在区块链上的技术突破。但是业内人士更多倾向于将其划分为概念币的一种。LRC路印的实际应用就目前而言一直稍弱于概念本身。但这并不妨碍LRC路印的价值提现。随着交易所安全隐患的增加和暴露。LRC路印的价值将被长期看好。为此积累了一部分忠实持有者。

1.ETH以太坊

ETH以太坊作为紧随比特币的业内第二世值,其经纪体系和技术结构实际上已经远超过比特币。尤其在应用方面更是无限接近于区块链领先地位。在区块节点上的突破和探索更是让ETH以太坊拥有极高的使用价值。

除此之外,ETH以太坊在流通率和传输记录效果上都具有远超过比特币的技术和体验感。我们有理由相信,如果有哪个虚拟币会取代比特币的位置,那么ETH以太坊绝对拥有最高的可能性。